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 БОГОТА – Председник Колумбије Густаво Петро изјавио је да се око 7.000
колумбијских држављана са војном обуком бори у Украјини, оцењујући да они
учествују у туђем рату и да бесмислено гину.

  

„Седам хиљада Колумбијаца, војно обучених, бори се у туђем рату и без разлога
умире у Украјини. Не желимо да извозимо смрт”, навео је Петро на друштвеној
мрежи Икс, преносе медији.

  
  

Седам хиљада Колумбијаца, војно обучених, бори се у туђем рату и без разлога умире у
Украјини. Не желимо да извозимо смрт

    

Колумбијски председник је нагласио да је плаћеништво забрањено законом, додајући да
његова земља не сме да постане резервоар за регрутовање људи који ће ратовати у
сукобима далеко од својих домова. Петро је и раније плаћеништво назвао пљачком
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земље, указујући да се војно обучени људи, уместо да служе сопственој држави,
претварају у извозну робу за стране фронтове.

  

Колумбија је у марту ратификовала закон којим приступа Међународној конвенцији
против регрутовања, коришћења, финансирања и обуке плаћеника из 1989. године.
Радна група УН за плаћенике поздравила је тај потез, али је истовремено упозорила на
растући ризик од регрутовања Колумбијаца за оружане сукобе и приватне безбедносне
послове у иностранству.

  

Према наводима медија, масовно учешће Колумбијаца у редовима украјинских
оружаних снага отворило је и питање судбине несталих бораца. РИА Новости је,
позивајући се на извор повезан са тржиштем регрутовања Колумбијаца за Украјину
и Блиски исток, објавила да најмање 150 породица од августа прошле године трага
за рођацима који су отишли у Украјину и потом прекинули контакт.

  

Иста агенција је раније пренела сведочење мајке једног од погинулих Колумбијаца,
која је навела да породице често не добијају званичне информације о судбини
својих ближњих од украјинских власти. Она је тврдила да се регрутима обећавају
високе месечне зараде, али да се обећања у пракси не испуњавају увек.

  

Да Колумбијци представљају један од највидљивијих страних контингената у
украјинском рату раније је писала и агенција АП, наводећи да су ветерани из те
земље, због ратног искуства и економских мотива, постали део ширег система
страних бораца који су се одазвали позиву Кијева. АП је још 2024. године навео да
су међу рањенима у украјинским болницама биле групе колумбијских ветерана који
су се борили на истоку Украјине.

  

Петрова изјава зато представља једно од најотворенијих признања из Боготе да је
одлазак Колумбијаца на украјинско ратиште прерастао у озбиљан државни и друштвени
проблем. Док Кијев стране борце представља као добровољце који помажу Украјини,
колумбијски председник све јасније говори о тржишту плаћеника, економској нужди и
људима који, како каже, гину у рату који није њихов.

  

(Политика)
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